

RESPONSE TO THE PEER REVIEWER COMMENTS

Reviewer # 1

Comment: Reviewer 1

This is an article regarding COVID-19 and liver. The type of article is not clear: editorial? narrative review? If it is an editorial it is too extensive; if it is a narrative review the selection criteria are not listed. The first section of the article again underlines what happened during the lockdown. Unfortunately, we already know pretty well from thousands of articles. The article takes up what has already been reported in the current literature. Nothing new.

Response: We thank the reviewer for a prompt review and kind comments. The article is an opinion review on the current evidence on COVID-19 and liver involvement, implications of COVID-19 on management of patients with pre-existing liver diseases and vaccines. The article is updated with published literature till March 1, 2021.

Comment: Reviewer 2

the contents of this manuscript are complete which include liver transplantation, hepatocellular carcinoma and the general and specific measures, especially vaccines. this review make it easy to read with figures and table letting us know more about liver and COVID-19. The manuscript is suitable to publication.

Response: We thank the reviewer for this kind review. The article is revised with correction of language and typographical errors. The figures are also revised as per journal requirements.